

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

"Я люблю — и, значит, я живу"

В Мужах прошел литературно-музыкальный вечер, посвященный жизни и творчеству Владимира Высоцкого

В минувшую пятницу, 27 января, в ЦДиНТ собрались любители произведений талантливого поэта, актёра и певца Владимира Высоцкого. 25 января легендарному артисту исполнилось бы 85 лет. Владимир Семёнович ушёл из жизни в самом расцвете сил – в возрасте 42 лет, оставив после себя более 800 замечательных стихов и песен, создав десятки ярких образов в кинофильмах и спектаклях.

На вечере памяти собравшихся знакомили с биографией артиста, интересными фактами из жизни, а также рассказали, каким образом в нашей стране почитают память поэта. В его честь называют театры, музеи и даже планеты. В 1985 астрономы Крымской обсерватории назвали открытый астероид именем Владимира Высоцкого.

На музыкальной встрече прозвучали песни и стихи известного артиста в исполнении Константина Ямзина, Петра Чупрова, Олега Родямова и Надежды Горбовой. Зрители услышали такие знакомые произведения, как: «Кони привередливые», «Баллада о любви», «Вершина» и другие. В завершение вечера все присутствующие вместе спели композицию «Песня о друге».

- Владимир Высоцкий не умел жить и чувствовать вполсилы, он всегда работал на износ, его называли «поющим нервом эпохи», - отметил ведущий Константин Ямзин. - Сегодня мы перевернули несколько страниц творческой летописи этого замечательного человека, и надеемся, что встреча не пройдет для вас бесследно. Возможно, даже заставит еще раз перечитать строки из его стихов или переслушать песни.



Под занавес вечера слушатели поблагодарили артистов за созданную душевную атмосферу, подаренные эмоции и выразили желание посещать подобные встречи как можно чаще.

*Виктория Рохтымова.
Фото автора.*